

МВФ ухудшил прогноз спада российской экономики в 2016 году до 1,8% - ТАСС

06.04.2016

Международный валютный фонд (МВФ) вновь пересмотрел в сторону ухудшения экономические прогнозы для России, [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на источники в осведомленных кругах. Фонд ожидает сокращения российской экономики в текущем году на 1,8%, а в 2017 г. – роста на 0,8%. Такие цифры заложены в новый прогнозно-аналитический доклад, подготовленный к весенней сессии руководящих органов МВФ и Всемирного банка. Официально он должен быть здесь представлен 12 апреля. Источники не исключают, что перед самой публикацией показатели могут быть изменены.

В январе фонд прогнозировал в России в нынешнем году экономический спад на 1,0%, а в будущем – рост на 1,0%. Те ожидания также пересматривались в сторону ухудшения в сравнении с осенними.

Банк России в середине марта сообщал, что ожидает в текущем году замедления спада экономики страны до 1,3-1,5%

Адрес страницы: <http://moscowdebt.mos.ru/presscenter/news/detail/2716063.html>

[Финансовое агентство г. Москвы](#)